
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  

РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН 

 

367001, г.Махачкала, ул. Даниялова, 32, тел.67-18-48 

 
От 04.12.2014 № КН-04-36  Директору МКОУ «Гимназия Культуры мира» 

им.А.Д.Адилсолтанова» Хасавюртовского 
района Османов Киргизали Ахмедович 

 

ПРЕДПИСАНИЕ 

 

об устранении выявленных нарушений 

 

368017, Хасавюртовский район, с.Нурадилово. 
место составления предписания 

МКОУ «Гимназия Культуры мира им.А.Д.Адилсолтанова» 
(наименование лицензиата и (или) учредителя), 

368017, Хасавюртовский район, с. Нурадилово 
(адрес лицензиата и (или) учредители) 

В период с 05.12. 2014г. по 25.12.2014г. 
на основании приказа Минобрнауки РД от 03.12.20.14г. № 4435/1 

(реквизиты приказа Министерства образования и науки Республики Дагестан) 

должностным, лицом, уполномоченным на проведение проверки: 
1. Главным специалистом-экспертом УНКСО Минобрнауки РД Омаров Т.М. 

(должность, фамилия, имя, отчество (при наличии) представителей Министерства образования и науки) 

проведена плановая выездная проверка соблюдения законодательства  

Российской Федерации в области образования: 
- в части соблюдения требовании законодательства Российской Федерации в области 
образования в нормативных правовых актах, регламентирующих образовательный про-
цесс в образовательном учреждении; 
- в части соблюдения лицензионных требований и условий при осуществлении образо-
вательной деятельности муниципальным казенным общеобразовательным учреждени-
ем «Гимназия Культуры мира им.А.Д.Адилсолтанова» Хасавюртовского района.  
В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
 

№ 
п\п 

Перечень выявленных, нарушений Пункт (абзац пункта) нормативного правового акта и 
нормативный акт, требования которого нарушены 

 Начальное, основное общее, среднее общее образование 

 В части соблюдения требований законодательства Российской Федерации в области обра-
зования в нормативных правовых актах, регламентирующих образовательный процесс в 
образовательном учреждении: 

1. сайт ОУ не обновляется, не разрабо-
тан. 

В нарушение пункта 1 части 3 статьи 28 Федерального 
закона «Об образовании в Российской Федерации» 
(Обеспечение создания и ведения официального сайта 
образовательной организации сети «Интернет»); ста-
тьи 29 Федерального закона «Об образовании в Рос-
сийской Федерации» и части 1 постановления Прави-
тельства Российской Федерации 10 июля 2013 г. № 582 

«Об утверждении Правил размещения на официальном 
сайте образовательной организации в информационно 
телекоммуникационной сети «Интернет» и  объявле-
ния информации об образовательной организации» 

2. в ОУ отсутствует информационный 
стенд для ознакомления участников 
образовательного процесса с Уставом, 

В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона 
от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» и пункта 4 статьи 9 Феде-



 2 

лицензией и другими учредительными 
документами. 

рального закона от 24.07.1998г. № 124-ФЗ «Об основ-
ных гарантиях прав ребенка» 

3. в ОУ не созданы условия для питания. В нарушение пункта 2 части 1 статьи 41 Федерального 
закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об образова-
нии в Российской Федерации», статьи 37 от 29 декабря 
2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе-
дерации» и пункта «в» части 6 Положения о лицензи-
ровании образовательной деятельности, утвержденно-
го Постановлением Правительства РФ от 28.10.2013г. 
№ 966 

 В части соблюдения лицензионных требований и условий при осуществлении образова-
тельной деятельности: 

1. в ОУ отсутствует приказ о проведении 

итоговой аттестации. 
В нарушение части 5 статьи 55 Федерального закона 
от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» 

2. в ОУ Алфавитная книга оформлена с 
нарушениями. 

В нарушение письма Минобразования РФ от 20 декаб-
ря 2000 г. № 03-51/64 

3. В книгах выдачи аттестатов не указа-
ны отчества выпускников. В книгах 
выдачи аттестатов имеют место ис-
правления оценок. В книгах выдачи 
аттестатов нет подписи о получении 
выпускниками аттестатов об основ-
ном общем образовании (с указанием 
характера нарушений, лиц, допустив-
ших нарушения). 

В нарушение приказа Минобразования РФ от 
14.02.2014г. № 115 «Об утверждении Порядка выдачи 
документов государственного образца об основном и 
среднем общем образовании, заполнения, хранения и 
учета соответствующих бланков документов»: 

4. В книге для учета бланков аттестатов 
и приложений нет записи решения 
педагогического совета и приказов о 
переводе и выдаче аттестатов выпуск-
никам 9 и 11 классов.  

5. В книге учета и выдачи аттестатов 
записи выданных аттестатов не заве-
рены подписью руководителя ОУ и 
печатью ОУ. 

6. в ОУ не созданы условия для занятия 
обучающимися физической культурой 

и спортом. 

В нарушение пункта 16 части 3статьи 28 Федерального 
закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об образова-
нии в Российской Федерации» в ОУ не созданы усло-
вия для занятия обучающимися физической культурой 

и спортом. 
 

На основании  изложенного, в соответствии с пунктом 6 статьи 93 Федерального 

закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

 

ПРЕДЛАГАЮ: 
1. Принять меры к устранению выявленных нарушений лицензионных требова-

ний и условий, причин, способствующих их совершению. 
2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной от-

ветственности должностных лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих обя-
занностей. 

3. Представить в Министерство образования и науки РД отчет об исполнении 

предписания с приложением документов (копий документов), подтверждающих испол-
нение предписания, в срок до 01.04.2015 г.  

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет ответствен-
ность, установленную законодательством Российской Федерации. 
 

главный специалист-эксперт УНКСО         подпись          Т.М.Омаров 
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